

Из-за неосмотрительности журналистов в сети раньше времени появилось превью ожидаемого ролевого экшена Black Myth: Wukong, вдохновлённого "Путешествием на Запад". Утечка стала неприятным событием для авторов игры, нарушив их первоначальные планы, однако в этом есть и положительные стороны. Из-за раннего слива превью, другим представителям СМИ намного раньше позволили поделиться собственными впечатлениями от проекта и, самое главное, свежими кадрами игрового процесса.

В новых публикациях журналисты отмечают, что от Black Myth: Wukong не стоит ожидать привычной Soulslike составляющей. В проекте есть некоторые сходства со знаменитой хардкорной серией, однако в игровом плане это совершенно другая игра. Здесь игроки не будут терять полученный опыт, и они могут в любой момент поставить игру на паузу.

Сложность игры всё ещё можно назвать высокой, однако у игроков в распоряжении будет достаточно мощный набор умений, который может стать ещё смертоноснее по ходу прокачки. Также герой может стать намного сильнее благодаря новой экипировке, которая здесь поделена на уровни редкости и влияет не только на параметры персонажа, но и на другие свойства.

Релиз Black Myth: Wukong должен состояться в конце этого лета. Игра будет доступна на ПК и консолях 20 августа 2024 года.